



In amintirea lui St. O. Iosif

S-au implinit zilele acestea 80 de ani de cand a vazut lumina zilei, la Braşov, poetul Ştefan Octavian Iosif.

Privighetoză ("NOAPTE DE MAI"), "ICOANE DIN CARPATI" constituie un model de artă literară, de creaţie artistică, a autorului "CRE- DINTELOR".

AJUTORII IN MUNICA



In cinstea zilei de 7 Noiembrie si a celui de al II-lea Congres al partidului nostru, colectivul tiparilor de la cooperativa meştesugărească "Vremuri noi" s-a angajat să îndeplinească sarcinile ce revin unităţii lor din planul pe 1955 pînă în ziua de 7 Noiembrie.

Activitatea cultural-artistică a viitorilor învăţători

Pregătirea temeinică a viitorilor învăţători constituie problema centrală a muncii direcţiunii şi colectivului pedagogic de la Şcoala pedagogică mixtă nr. 1 Arad.

anii precedenţi, au făcut ca sala căminului să fie arhiplină. Dintre punctele din program care s-au bucurat de cel mai mult succes au fost: corurile "Imnul tineretului sovietic" şi dansurile populare executate de echipele de dansuri ale anilor III şi IV.

Opera poetică a lui Iosif se caracterizează, de fapt, printr-o contradicţie între tonul elegiac şi aspiraţia sa spre o poezie cu caracter optimist.

Opera poetică a lui Iosif se caracterizează, de fapt, printr-o contradicţie între tonul elegiac şi aspiraţia sa spre o poezie cu caracter optimist.

Pe marginea unui reuşit concert de muzică populară

Concertul prezentat duminică în comuna Căvăntin, raionul Arad, de către orchestra de muzică populară a Filarmonei de stat din Arad s-a bucurat de un deosebit succes.

"Invitaţia sibiană" sau din "Astă-nana de la Brebu", aceeaşi voce caldă şi plăcută, a smuls publicului vii aplauze. La sfîrşitul concertului solistul a fost insistent solicitat să cînte cîteva melodii în afara programului.

FOTBAL

Simbătă la orele 15,30, pe stadionul "Locomotiva", se va desfăşura meciul de fotbal din cadrul campionatului de categoria B, seria a II-a, dintre echipele Locomotiva Arad-Flacăra Mediaş.

SPORTURI

Iată rezultatele înregistrate în această etapă: Constructorul - Progresul Sticolaul Mare 3:1, Recolta Zăbrani-Recolta Sticolaul Mare 3:0 (forfait), Voinţa Artex-Flamura roşie F.Z. 2:0, Recolta Grabaşi-Recolta Pecica 4:0, Recolta Şiria-Avintul Şebiş 3:0, Progresul Arad-Progresul Ineu 0:0, Flamura roşie 7 Noiembrie - Ştiinţa Arad 3:0 (forfait).

Maistrul Pălli educă tineretele cadre

Secţia de rînduit a fabricii "Liber-tatea" cuprinde o sală mare, luminoasă, cu maşini moderne. De dimineaţă şi pînă noaptea, zgomotul lor nu mai conţineşte. Mîinile dibace ale muncitorilor fac să iasă zilnic pe poarta fabricii sute şi sute de perechi de încălăminte.

păl al secţiei. Înţelegînd despre ce este vorba, scoase o cutie din buzunar şi-i dete acestea un ac. Apoi se duse pînă la magazie să mai ia nişte material şi se întoarse, continuînd a urmări procesul tehnologic.

Ştiinţa micuirinistă — vlăstar al orînduirii socialiste

Socialismul a eliberat ştiinţa de cătuşele înrobitoare ale lăcomiei capitaliste, a schimbat rolul social al acesteia şi a imprimat numeroase trăsături specifice funcţiilor ei sociale.

de acad. N. V. ȚIȚIN

menţă legaşi de popor, nu au devenit numai partizani ai revoluţiei, ci au fost activişti însuşi. Acesteia, cum a fost Timiriăzev, Bach, Komarov, Pavlov şi mulţi alţii. Activitatea ştiinţifică a lui Micuirin după Revoluţia din Octombrie reprezintă o etapă nouă din punct de vedere calitativ în dezvoltarea atât a cercetărilor lui experimentale, cât şi a generalizării sale teoretice.

zultatele şi lucrările lui Micuirin în vederea unui raport către preşedintele Sovietului comisariilor poporului, tovarăşul Lenin", se spunea în această telegramă.

noi putem şi trebuie să ne îndreptăm spre o bună organizare şi specializare pe ramuri de cultură. Cu prilejul apariţiei celui de al doilea volum al lucrărilor mele, atrag atenţia pomnicilor asupra necesităţii ca şi aici, în grupul de noi soluri de plante fructifere obţinute de mine, să se folosească cât se poate de deplin experienţa mea, îndreptînd-o spre făgaşul larg al cercinţelor moderne" (Micuirin, vol. II., ediţia din 1932).

soiurile vechi puţin productive şi inferioare. Guvernul sovietic m-a distins cu răsplata cea mai înaltă pentru un cetăţean al patriei noastre, schimbînd numele oraşului Kozlov în Micuirinsk, mi-a conferit ordinul "Lenin", a editat în condiţii strălucite lucrările mele".



